
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΒΙΩΜΑΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ  

ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ «Ο ΚΗΠΟΣ ΜΕ ΤΙΣ ΕΝΤΕΚΑ ΓΑΤΕΣ» 

 

      Σας ενημερώνουμε ότι η Διεύθυνση Π.Ε. Πειραιά δια του Υπεύθυνου Αγωγής Υγείας διοργανώνει, σε 

συνεργασία με το ΚΕΘΕΑ, βιωματικό σεμινάριο με θέμα: «Ο Κήπος με τις Έντεκα Γάτες». 

     Σκοπός του σεμιναρίου είναι η εξοικείωση των εκπαιδευτικών με το εκπαιδευτικό υλικό «Ο κήπος με τις 

έντεκα γάτες» και η πρακτική τους άσκηση στις δραστηριότητές του, ώστε να συμβάλουν στην ενίσχυση 

της ψυχοκοινωνικής υγείας των παιδιών και στην δημιουργία ευνοϊκού περιβάλλοντος για την υγιή 

ανάπτυξή τους. Το εν λόγω εκπαιδευτικό υλικό είναι ένα παραμύθι με θέμα την πρόληψη της χρήσης 

ουσιών, όπου πρωταγωνιστούν γάτες με ανθρώπινους χαρακτήρες, οι οποίες αντιμετωπίζουν προβλήματα 

που καθένας/καθεμία μπορεί να αντιμετωπίσει. Το παραμύθι δίνει ερεθίσματα για αλληλεπίδραση, 

συζήτηση, δημιουργική έκφραση των παιδιών ώστε να διερευνηθούν στάσεις, γνώσεις, συναισθήματα, 

αξίες και προσφέρεται ιδιαίτερα για δραματοποιήσεις και παιχνίδι ρόλων. Στο ανωτέρω σεμινάριο 

χρησιμοποιούνται μέθοδοι ενεργητικής και εμπειρικής μάθησης και αναλύονται θέματα όπως η 

αναγνώριση και έκφραση συναισθημάτων, η φιλία, η ενίσχυση της συνεργασίας και η ενδυνάμωση της 

αλληλεγγύης. 

      Το σεμινάριο, συνολικής διάρκειας πέντε (5) ωρών, θα διεξαχθεί στο 9
ο
 Δημοτικό Σχολείο Πειραιά 

(Αγίου Δημητρίου 69, Πειραιάς 185 46- χάρτης: https://goo.gl/maps/tjUyipRUZf72 ) την Πέμπτη 

10/01/2019 (από 15:00 έως 20:00). Συντονίστριες του Σεμιναρίου θα είναι τα στελέχη του Δικτύου 

Υπηρεσιών Πρόληψης και Έγκαιρης Παρέμβασης  του ΚΕΘΕΑ, Χριστίνα Γώγου και Αιμιλία Μαρκουΐζου-

Γκίκα. Απευθύνεται σε όλες/ους τις/τους εκπαιδευτικούς των Νηπιαγωγείων και των Δημοτικών 

Σχολείων της Διεύθυνσης Π.Ε. Πειραιά. Επισημαίνεται ότι ο αριθμός των συμμετεχουσών/όντων 

εκπαιδευτικών στο σεμινάριο είναι περιορισμένος λόγω του βιωματικού του χαρακτήρα.  

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο σεμινάριο καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση 

συμμετοχής στον σύνδεσμο https://goo.gl/forms/lhccLOMJnx0iyKnF3 έως και την Δευτέρα 07/01/2019. 

Οι συμμετέχουσες/οντες εκπαιδευτικοί θα ενημερωθούν ηλεκτρονικά. 

Παρακαλούνται οι κ.κ. Προϊστάμενες/οι των Νηπιαγωγείων και οι κ.κ. Διευθύντριες/ντές των Δημοτικών 

Σχολείων να ενημερώσουν σχετικά τις/τους ενδιαφερόμενες/νους εκπαιδευτικούς. 

Υπεύθυνος Αγωγής Υγείας: Πέτρος Χρυσοστομίδης 
 

 

 

                                                                                            Ο Διευθυντής Εκπαίδευσης Π.Ε. Πειραιά 
 

 

 

 

                                                                       ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΝΙΚΑΣ 

Ταχ. Δ/νση: Καραολή & Δημητρίου 50 

                      185 32 Πειραιάς 

Πληροφορίες: Πέτρος Ε. Χρυσοστομίδης 

Τηλέφωνο: 210 4120913 

Τηλεομοιότυπο: 210 4117818 

Ηλ. ταχυδρομείο: gragyg@dipe-peiraia.att.sch.gr 
 

Πειραιάς, 17-12-2018 

Αριθ. Πρωτ.: 26456 

 

ΠΡΟΣ: 

1) Διευθύντριες/ντές των Δημοτικών Σχολείων 

και Προϊστάμενες/ους των Νηπιαγωγείων της 

Διεύθυνσης Π.Ε. Πειραιά  

2) Εκπαιδευτικούς Σχολείων της Διεύθυνσης 

Π.Ε. Πειραιά 

 

ΚΟΙΝ.: 

1.  κ.κ. Συντονίστριες/στές Εκπαιδευτικού 

Έργου 6
ου

 ΠΕΚΕΣ Αττικής 

2. Φ. 28.3 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ 

ΤΜΗΜΑ Ε’ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ 

ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ 
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